9. cvičení – Operace s množinami
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Piklady k procvicen

1) Urtete priinik a sjednoceni mnozin:
a)A=1{1258),8={1357}
b)A={xeN;x>2}B={xeN;x<7}
9A={xeZx>-3},B=(xeZx>-5)

2) Najdéte 4 — B a B — A pro mnoZiny A, B urdené v predchozim piikladu.

3) Uréete doplnék mnoziny B v mnoZiné A, jestlize:
a)4={-2-05;0;1;3},B = (05503}
bA={xeZx>5,B={xeZx27)
9A=RB={xeR|x—1]<0}

4) Uréete prinik a sjednoceni mnozin A, B, jestlize:
) A={-2057,B={-3-10479
bA={xeZx<-5),B={xeZx<-1}





Výsledky
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b)A={x€Zx<-5,B=(x€Zx<-1}

1)a)AnB ={1,5},AUB ={1,23578}

D) ANB={xeN;2<x<7)}={3456;AUB=N
c)AnNB={x€Zx>-3LAUB={x€Zx>-5}
2)a)A-B ={28;B-A={37}

bA-B={x€N;x>6;B—A={12}
©)A-B=0;B—A={-4,-3} n
3)a){~21},b) {6}, O R

4)a) ANB={07%AUB = {-3,-2,-1,0,457,9},
bANB={xeZx<-5kAUB={x€Zx<~-1}
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Pr.4:  Mnozina U obsahuje viechna pfirozend isla meni nez 10.
Mnozina 4 je mnozina viech sudych &isel patficich do U.
Mnozina B je mnozina viech nasobkii 3 patficich do U.
Zadej mnoziny vypisem a zakresli viechny prvky mnoziny U do odpovidajicich poli
Vennova diagramu pro dvé mnoziny.

PE.5: K mnoZindm z predchoziho pikladu je piidéna mnozina C, kterd je mnoZinou viech
prirozenych &sel mensich nez 6. Zakresli viechny prvky mnoziny U do Vennova

diagramu pro tfi mnoziny 4, Ba C.

PE6: Ve Vennové diagramu pro tfi mnoziny 4, B, C vyzna¢ mnoziny:
a) B, b) ANB, ¢) C\4.

PF.7: Ve Vennové diagramu pro tfi mnoziny 4, B, C vyzna¢ mnozinu 4'n(BUC).

PE.8:  Pomoci Vennovych diagrami rozhodni zda plati: 4n(BUC)=(4NB)U(4NC). '

PF.9:  (BONUS) Navrhni Venniiv diagram pro étyf mnoziny.





